
Lichterkette,, Flammenschein“ 10 Stück- Art. 47 623
Bedienungsanleitung

Hinweise(vor dem ersten Gebrauch)

Anm.:

Technische Daten des Produkts:

1. Entfernen Sie die Schutzfolie vom Solarpanel.
2. Schieben Sie den Netzschalter (unter dem Solarpanel) auf „EIN“ und stellen Sie das Solarpanel 
mindestens acht Stunden lang direktem Sonnenlicht aus, um die Batterie vollständig aufzuladen.
3. Die Dauer der Beleuchtung hängt von der Sonneneinstrahlung des Solarprodukts, den 
geografischen Standorten, den Wetterbedingungen und den Stunden der Tageslichtbeleuchtung ab.
4. Bei extrem kalten Temperaturen wird die Batterie möglicherweise nicht vollständig aufgeladen. 
In solchen Fällen kann dieLichterkette möglicherweise nicht so lange leuchten.
5. Wählen Sie nachts einen Ort im Freien, der von anderen Lichtquellen entfernt ist, z. B. 
Straßenlaternen, sodass sich das Produkt nachts nicht einschaltet.
6. Achten Sie beim Einsetzen der Ladesäule in den Boden auf unterirdische Versorgungsleitungen 
wie z.B. Telefonleitungen, Kabelleitungen, Wasserleitungen oder andere unterirdische 
Versorgungsleitungen.

1. Nehmen Sie die Lichterkette vorsichtig aus der Verpackungsbox und handhaben Sie das Kabel 
mit besonderer Sorgfalt, um das Kabel und die Lichterkette nicht zu dehnen und zu beschädigen.
2. Stecken Sie den Erdspieß fest in den Boden.
3. Befestigen Sie das Solarpanel. Montieren Sie die Lichterketten nach Ihrem Wunsch.
4. Schalten Sie das Licht ein. Mit dem eingebauten Lichtsensor im Solarpanel wird das Licht in der 
Dämmerung automatisch aktiviert und im Morgengrauen deaktiviert.

- Solarpanel: Polykristallines Silizium, 2V / 100 mAh
- Batterie: 1 Stück 1,2 V 600 mAh AA Ni-Mh-Batterie, ca. 26 G.
- Ladezeit: ca. 8 Stunden
- Beleuchtungszeit: ca. 8 Stunden nach dem vollständigen Aufladen
- IP44 wasserdicht
- Laternenabstand: 44 cm, Gesamtlänge der Lichterkette 6m.rt.

Batterieersatz:

Schritt 1: Die Batterie befindet sich auf der Rückseite des Solarpanels. Öffnen Sie das Batteriefach 
nur, wenn sich der EIN / AUS-Schalter in der AUS-Position befindet. Schrauben Sie den Deckel des 
Batteriefachs mit einem Kreuzschlitzschraubendreher (nicht im Lieferumfang enthalten) ab.
Schritt 2: Entfernen Sie die verbrauchte Batterie/Akku und setzen Sie eine neue aufladbare 
Ni-Mh-Batterie gemäß dem im Batteriefach gekennzeichneten Symbol mit +/- Polarität ein.
Schritt 3: Setzen Sie den Batteriefachdeckel wieder auf, schrauben Sie ihn wieder fest und stellen 
Sie sicher, dass er ordnungsgemäß abgedichtet ist.

ACHTUNG!!! 

Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt 
worden ist.

ENTSORGUNG:

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Ent�sorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und 
führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.

Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm 
trennen möchten. Das Gerät und die Batterien gehören nicht in den Hausmüll. 
Entsorgen Sie sie bei einem. Recyclinghof für elektrische und elektronische Altgeräte. 
Nähere Information enerhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung. 
Entfernen Sie zuvor die Batterien.

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte 
in Deutschland an die 0180. 530 63 63* oderinfo@eurotops.de
in Österreich an die 0720 204 001oderinfo@eurotops.at
in der Schweiz an die 071/27 4 68 06oderinfo@eurotops.ch

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf 
Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse.

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min.

© 01.12.2020 Nur für die private und die beschriebene Anwendung.

Eurotops Versand GmbH  
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland

Guirlande lumineuse « La flamme brille » 10 pièces - Art. 47 623
Manuel utilisateur

Précautions (avant la première utilisation)

Opération :

Données techniques du produit : 

1. Retirez le film de protection du panneau solaire. 
2. Poussez l'interrupteur d'alimentation (sous le panneau solaire) en position « ON », mettez le 
panneau solaire sous la lumière directe du soleil pendant huit heures pour que la batterie soit 
complètement chargée.  
3. La durée de l'éclairage dépend du niveau d'exposition du produit solaire au soleil, des 
emplacements géographiques, des conditions météorologiques et des heures de lumière du jour.
4. En cas de températures extrêmement basses, la batterie peut ne pas être chargée complètement.  
Dans de tels cas, la lumière solaire peut ne pas rester allumée aussi longtemps.
5. Choisissez un emplacement extérieur éloigné des autres sources de lumière la nuit, comme les 
lampadaires. Cela peut empêcher le produit de s'allumer automatiquement la nuit.
6. Lorsque vous placez le pieu dans le sol, faites attention aux services publics souterrains tels que 
les lignes téléphoniques, les câbles, les conduites d'eau ou toute autre canalisation de service public 
souterrain.

1. Sortez soigneusement la lumière de la boîte, dénouez le câble en prenant soin de ne pas l'étirer 
et d'endommager le câble et les lumières.  
2. Enfoncez fermement la pointe dans le sol. 
3. Fixez le panneau solaire sur la pointe. Montez les lumières de la guirlande comme vous le 
souhaitez.  
4. Allumez la lumière. Grâce au capteur de lumière intégré dans le panneau solaire, la lumière sera 
automatiquement activée au crépuscule et désactivée à l'aube.  

- Panneau solaire : Silicium polycristallin, 2V/100mAh 
- Batterie : batterie rechargeable 1pc 1.2V 600mAh AA Ni-Mh, environ 26G 
- Temps de charge: environ 8 hours 
- Durée d'éclairage : environ 8 heures après la charge complète    
- Niveau d'étanchéité IP44
- Distance de la lanterne : 44cm, longueur totale de la guirlande lumineuse 6 mètres.    

Remplacement de la batterie : 
Étape 1 :  La batterie est installée à l'arrière du panneau solaire. Ouvrez toujours le compartiment à 
batterie avec l'interrupteur ON/OFF en position OFF. Dévissez l'arrière du compartiment à batterie à 
l'aide d'un tournevis cruciforme (non fourni). 
Étape 2 : Retirez la batterie épuisée et installez une nouvelle batterie Ni-Mh rechargeable de 1 pc en 
respectant le symbole de polarité +/- indiqué dans le compartiment à batterie.      
Étape 3 : Replacez l'arrière du compartiment à batterie, revissez-le dans sa position et assurez-vous 
qu'il est bien scellé.  

ATTENTION!!! 
Le retour sera exclu suite à des dommages dus à une mauvaise utilisation.

COLLECTE ET TRAITEMENT :
Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de manière écologique 
et mettez-le à la collecte des matériaux recyclables.

Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous 
séparer. L’appareil et les piles ne doivent pas être jetés dans les déchets ménagers. 
Apportez-les à un centre de recyclage pour appareils électriques ou électroniques 
usagés. Votre administration locale vous donnera des informations supplémentaires. 
Enlevez d’abord les piles. 

Pour des renseignements techniques veuillez contacter 
en France 0892. 700 470 ** ou info@eurotops.fr

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture.
**0,35 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur

*© 01.12.2020   Uniquement pour un usage privé et pour l'usage décrit.

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Allemagne



Lichtsnoer „Flame shine“ 10 stuks - Artikel 47 623
Gebruikershandleiding

Voorzorgsmaatregelen (voordat u het product voor de eerste keer gebruikt)

Bediening:

Technische gegevens van het product:

1. Verwijder de beschermfolie van hetsolarpaneel.
2. Zet de aan/uit schakelaar (onder het solarpaneel) op de “AAN” stand, plaats het solarpaneel 
acht uur in direct zonlicht om de batterij volledig op te laden.
3. De verlichtingstijd hangt af van de hoeveelheid zonlicht waaraan het solarproduct is 
blootgesteld, de geografisch locatie, weersomstandigheden en het aantal uren daglicht.
4. Zij extreme koude temperaturen wordt de batterij mogelijk niet volledig opgeladen. Als dat het 
geval is zal de solarlamp niet zolang blijven branden.
5.Selecteer een locatie buiten, uit de buurt van andere lichtbronnen die ’s avonds branden, zoals 
straatverlichting. 
6.Wees voorzichtig bij het plaatsen van de paal in de grond voor ondergrondse voorzieningen 
zoals telefoonlijnen, kabels, waterleidingen of andere ondergrondse leidingen voor 
nutsvoorzieningen.

1. Haal de lamp voorzichtig uit de verpakkingsdoos, ontrafel de kabel voorzichtig zodat de kabel 
en lampen niet uitgerekt en beschadigd worden.
2. Duw de spikel stevig in de grond. 
3. Maak het solarpaneel goed vast aan de spike. Monteer het lichtsnoer zoals u wilt.
4. Schakel de lamp in. Dankzij de ingebouwde lichtsensor in het solarpaneel zal de lamp 
automatisch ingeschakeld worden bij zonsondergang en uitgeschakeld worden bij zonsopgang.

- Solarpaneel: Polykristallijn silicium, 2V/100mAh 
- Batterij: 1 stuk 1.2V 600mAh AA Ni-Mh oplaadbare batterij, ongeveer 26G
- Oplaadtijd: ongeveer 8 uur
- Verlichtingstijd: ongeveer 8 uur na volledig opladen
- IP44 niveau van waterdichtheid
- Afstand lantaarn: 44cm, totale lengte lichtsnoer 6 meters. 

De batterij vervangen: 
Stap1: De batterij bevindt zich aan de achterkant van het solarpaneel. Maak het batterijvakje 
altijd open met de AAN/UIT schakelaar in de UIT stand. Schroef de achterkant van het 
batterijvakje los met een Phillips kopschroevendraaier (niet meegeleverd).
Stap2: Verwijder de lege batterij en plaats 1 nieuwe oplaadbare Ni-Mh batterij volgens 
het +/- polariteitssymbool aangegeven in het batterijvakje.
Stap3: Plaats de achterkant van het batterijvakje terug, schroef het vast en zorg ervoor dat het 
goed dicht zit.

ATTENTIE!!!
Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig gebruik beschadigd zijn.

AFVALVERWIJDERING:
De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet huishoudelijk afval doen, maar 
milieuvriendelijk afvoeren.

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden 
afgedankt, eveneens milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet bij het huisvuil, 
maar naar een recyclingdepot voor gebruikte elektrische en elektronische 
apparaten. Informatie hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of 
bevoegde instanties voor de afval verwijdering.

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen 
in Nederland tel.: 020262 1958 or info@eurotops.nl 

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld 
op uw factuur.

© 01.12.2020   Alleen voor privégebruik en voor het beschreven gebruik.

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Duitsland

Light string "Flame shine" 10 pieces - Art. 47 623
Usual Manual

Precautions (prior to first time use)

Operation:

Product Technical Data:

1. Remove the protective film from the solar panel. 
2. Push the power switch (underneath the solar panel) to “ON” position, place the solar panel under 
direct sunlight for minimum eight hours to get the battery fully charged. 
3. Duration of light depends on solar product’s level of sunlight exposure, geographical locations, 
weather conditions and the hours of daylight.
4. Under extremely cold temperatures, the battery may not charge fully. In such cases, the solar 
light may not stay illuminated as long.
5. Select an outdoor location away from other light sources at night, such as street lights. It may 
cause the product not to turn on automatically at night.
6.When placing the stake in the ground, be careful of underground utilities such as phone lines, 
cable lines, water pipes, or any other underground utility conduits.

1. Carefully take the light out from the package box, unravel the cable with special care not to 
stretch and damage the cable and lights. 
2. Push the spike securely into the ground. 
3. Secure the solar panel onto the spike. Mount the string lights with the way you like. 
4. Switch on the light. With built-in light sensor in the solar panel, the light will be automatically 
activated at dusk and deactivated at dawn.  

- Solar panel: Polycrystalline silicon, 2V/100mAh 
- Battery: 1pc 1.2V 600mAh AA Ni-Mh rechargeable battery, about 26G 
- Charging time: about 8 hours 
- Lighting time: about 8 hours after fully charged 
- IP44 waterproof level
- Lantern distance: 44cm, total light string length 6 meters.  

De batterij vervangen: 
Step1: The battery is installed on the rear of the solar panel. Always open the battery compartment 
with ON/OFF switch in the OFF position. Unscrew the back of the battery compartment by using a 
Phillips head screwdriver (not included). 
Step2: Remove the exhausted battery and install 1pc new rechargeable Ni-Mh battery according to 
the +/- polarity symbol marked in the battery compartment.  
Step3: Replace the back of battery compartment, screw it back into position and make sure it is 
properly sealed. 

ATTENTION!!!
The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use.

DISPOSAL：
The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way 
by putting it in the appropriate recyclable waste collection containers.

VDispose of the product and the batteries in view of the environment if you want 
to separate. The device and the batteries must not be thrown in with domestic waste. 
Take them to a recycling center for used electrical and electronic devices. For more 
information you can consult your local government. Remove batteries first.

If technical support is needed, please call ...
in Germany  
in Austria       
in Switzerland        
in the Netherlands   
in France    
in Belgium                  

*14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network
**35 Cents/minute via French landline
***30 Cents/minute via Belgium landline

© 01.12.2020  Only for private use and for the use described.

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.

Eurotops Versand GmbH   
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Germany

0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de
0720 204 001 or info@eurotops.at
071/27 4 68 06 or info@eurotops.ch
020262 1958 or info@eurotops.nl
0892 . 700 470** or info@eurotops.fr
070 663 665*** or info@eurotops.be


